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Auch in diesem Jahr haben wir wieder die ehemaligen Aufgaben der Fachschaft Lehramt weitergeführt.
Hierzu gehört zu einem großen Teil das Ausrichten von Treffen, Feiern, Spieleabenden, usw..
Weiters:
Zum Abschluss des letzten Studienjahres gab es am 28.8.2024 ein Jahresabschlussgrillen an der Donau. Aufgrund des alljährlichen Grillverbots ist es auch heuer leider wieder nur ein Picknick geworden. Aber auch bei Salaten und Snacks hatten alle eine Menge Spaẞ.

Das Wintersemester haben wir dieses Jahr mit einem ETUT-Planungstag und gemeinsamem Ersti-Sackerl-Packen am 17. und 18.9. gestartet.
Darauf folgten das erste Treffen mit den neuen Erstsemestrigen und ein Spieleabend am 8.10.
Dann gab es noch die alljährliche Weihnachtsfeier mit Pub-Quiz und gemütlichem Beisammensein am 6.12.
Auch das zweite Semester hat für unsere Studierenden wieder mit einem gemeinsamen Cocktail-Abend gestartet. Stattgefunden hat dieser am 25.3. Angeboten haben wir auch diesmal selbstgemachte Cocktails, Toast und Knabbereien. Erfreulicherweise haben wieder viele DGlis (Studierende im Fach DG) Zeit gefunden teilzunehmen.
Unsere DGlis Rätselralley ist auch heuer wieder für Juni in Planung. Und auch ein weiteres Semesterabschlussgrillen (evtl. Planen wir es von Anfang an als Picknick) wird vorbereitet.

Durch die Änderung des Lehramtsstudiums von 8 Semester auf 6 Semester im Bachelor, muss das Curriculum angepasst werden. Dazu wurde die Arbeitsgruppe DG an der TU einberufen. Hier sind wir mit 3-4 Studierenden bei den Treffen am 29. Jänner und 4. April vertreten gewesen. Der Hier wird es auch in Zukunft weitere Treffen geben, an denen wir weiterhin teilnehmen werden.

Natürlich arbeiten wir weiter an der Ordnung in unserer Bibliothek und an einem Ausbau der Prüfungssammlung.
Und dann sind da zu guter Letzt noch unsere Beratungs- und Informationstätigkeiten:
Wir nehmen nach Möglichkeit weiterhin an FSRef und Referatetreffen teil.
Öfters bekommen wir Angebote für Stellen an Schulen, die wir an unsere Studierenden weitergeben. 
Und natürlich stehen wir unseren Studierenden wie immer mit Rat und Tat zur Seite, sei es bei studien- und fachbezogenen Fragen oder auch bei Problemen in der Kommunikation mit der Uni Wien.
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